
ATA N° 13/2021 - Sessão Ordinária 
 
Aos vinte e três dias do mês de junho de dois mil e vinte um, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Mateus Arthur 
Specht, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Michael 
Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
passa para o secretário Joel André Kleinschmitt que faz a leitura da ata n°12/2021 
que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é aprovada por 
unanimidade.  Em continuação o secretário Joel informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos os seguintes 
Projetos: O Projeto de Lei Nº 1477/2021- Autoriza a instituição do Programa de 
Recuperação fiscal –REFIS no Município de Harmonia e dá outras providências. 
Fica para CGP. O Projeto de Lei nº 1478/2021- "Autoriza o Executivo Municipal a 
abrir Crédito Especial no valor de R$ 240.000,00, no Orçamento do Município no 
exercício de 2021e, dá outras providência. Aprovado por unanimidade. O Projeto de 
Resolução do Legislativo 05/2021– Dispensa leitura, em plenário, da ata da sessão 
anterior. Aprovado por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não 
temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, o Vereador Nelson Leal de 
Lima saudou aos presentes aos que nos assistem pelo facebook meus sentimentos 
à família do ex-vereador Lauro Teixeira de Melo, parabéns aos colegas pela emenda 
da Zilár para área da saúde Elton Weber destinou sua emenda para regional e veio 
para Hospital de São Sebastião do Caí, e a UPA de Bom Principio, na oportunidade 
agradeceu o prefeito Ernani pelas explicações dos projetos vindos pra essa casa. 
Destacou que do partido PSB já se destinou 450 mil em recursos para 
investimentos. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou os presentes e aos que 
nos assistem pelo facebook meus sentimentos aos familiares de Lauro de Melo. 
Parabenizou a equipe e direção da empresa ESB do Brasil na semana recebemos 
visita da Expedição Federal na qual a empresa foi a 1ª a receber a certificação de 
tripa é um orgulho poder fazer parte desta empresa e também ter em nosso 
município. O vereador Joel André Kleinschmitt saudou aos presentes aos que nos 
acompanham em suas casas, solidarizou com os familiares de Lauro de Mello pelo 
seu falecimento, sobre as câmeras de vídeo monitoramento em breve serão 
instalados, parabéns aos colegas pelas emendas vindas isso quem ganha é o 
Município. Em reunião sobre o plantão da saúde para realizar um bom atendimento 
a população solicitamos para ter uma técnica de enfermagem para nós auxiliar nos 
atendimentos, pois os bombeiros estão reestruturação e cursos para voltar os 
atendimentos. Em reunião com o Prefeito Ernani tratou assuntos como à colocação 
de quebra mola ou redutor de velocidade ali próximo ao Sinésio Klein onde 
aconteceram 2 acidentes recentes, e também a sugestão de se conversar  com o 
Jair e ver  a possibilidade da aquisição de um caminhão para realizar as 
manutenção de iluminação publicas e podas de arvores. O Vereador Rui Birnfeld 
saudou a todos aos que acompanham pelo facebook, sentimentos a Família de 
Lauro Teixeira de Mello, que muito trabalhou pelas comunidades e escolas.  O 
vereador Marco Dahmer saudou aos presentes aos que nós assistem pelo facebook, 
sentimentos aos familiares do colega Michael pela perda de seu vô Romeu aos 
familiares de Lauro Mello. Em reunião com o perfeito, vereadores e diretoria dos 
bombeiros voluntários foram ajustados algumas retomadas e decisão está aberta 
inscrições para formação de bombeiros voluntários se você tem interesse venha 



participar. O vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos que 
assistem pelo face book no conforto de suas casas em reunião foi debatido o futuro 
dos bombeiros temos inscrições abertas até 04/07, venha fazer parte deste grupo e 
se dedicar ao serviço voluntario e fazer os cursos de qualificação.sentimentos aos 
familiares do Michael e do Melo pela suas perdas. O Vereador Michael Weber 
Reichert saudou os presentes aos que nos acompanham pelo facebook, emendas 
muito bom para nosso município e em partes independentes partidárias quem ganha 
é os munícipes, temos uma emenda de 450 mil para pavimentação, do deputado 
Lucas Redecker falta a questão de empenho. Sentimentos a Família Melo Lauro foi 
político e esteve a frent6e da comissão de emancipação de Harmonia. Sobre a 
Vacinação covid-19 em nosso Município no site do Estado no Vale do Caí 1ª dose 
11º lugar, 2ª dose 4º lugar e a cada 100 mil habitantes 3º lugar, vale ressaltar que 
temos um trabalho na área da saúde que é referência e o 1º município a criar a ala 
que atende separadamente covid-19,  que foi a unidade sintomática respiratória. O 
Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h50min. Convoco os 
Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 07 de julho de 2021, ás 19 h 00, na 
sede da Câmara de Vereadores.  
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